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PROGRAM IZLETA: 

Polazak autobusa u 5:00 sati iz Zagreba s južnog parkirališta zgrade Gradskog poglavarstva. Ugodno putovanje preko 

Slovenije te dalje kroz Italiju do gradića Orsago gdje se u sklopu tvornice Bauli s.p.a. nalazi trgovački centar Doria. 

Slobodno vrijeme za kupovinu različitih proizvoda marke Bauli po vrlo povoljnim tvorničkim cijenama (panettoni, 

biscottim, pašta Doria…). Nastavak izleta odlaskom u obližnji gradić CONEGLIANO. Conegliano je najpoznatiji kao 

rodno mjesto talijanskog renesansnog slikara Giovannija Battista Cime, čije se slike nalaze u najpoznatijim svjetskim 

muzejima. Po dolasku u ovaj, turistima neotkriveni, biser Veneta slijedi šetnja povijesnim centrom: DUOMO DI 

CONEGLIANO – PIAZZA GIOVANNI BATTISTA CIMA – TEATRO ACCADEMIA – CONTRADA GRANDE – 

CORSO VITTORIO EMANUELE II. – CASTELLO DI CONEGLIANO... Slobodno vrijeme za vlastito istraživanje 

grada, a svakako preporučamo posjet palači Sarcineli u kojoj se održava izložba vrhunskih djela galerije iz 

Johannesburga, izložba  “Od impresionista do Picassa”. U dogovoreno vrijeme odlazak u TREVISO, venetski gradić, 

izgrađen oko drvenih kanala, koji posebno oduševljava svojom predivnom srednjovjekovnom arhitekturom. Po 

dolasku odlazak u šetnju središtem grada: KATEDRALA – PIAZZA DEI SIGNORI – CRKVA SAN NICOLÒ – PIAZZA 

SAN VITO – CRKVA SAN VITO…. Nakon obilaska grada slijedi slobodno vrijeme za shopping i osobne programe. 

Preporučamo kušati specijalitete na bazi radića "radicchio travigiano", a nepce svakako zasladite svjetskom delicijom 

tiramisu! Slobodno vrijeme za osobne programe do polaska prema Hrvatskoj koji je predviđen oko 18:00 sati. Dolazak 

na mjesto polaska očekuje se u kasnim večernjim satima. 
 

 

Cijena aranžmana uključuje:  

 Prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu 

 Licenciranog turističkog voditelja putovanja 

 Posjet venetskim gradovima Conegliano & Treviso 

 Posjet trgovačkom centru Bauli 

 Jamčevno osiguranje  i osiguranje od odgovornosti agencije 

 Troškove organizacije izleta 
 

Napomena: Cijena aranžmana ne uključuje ulaznice za muzeje i ostale kulturno-povijesne znamenitosti koje se ev.dodatno 

posjećuju te troškove osobne prirode. Ulaznica za izložbu nije uključena u cijenu aranžmana i ona iznosi 10 eura po osobi za grupu 

min. 10 osoba (cijena vrijedi za sve dobne skupine osim za djecu do 6 god. koji imaju gratis ulaz na izložbu). Plaćanje na licu mjesta 

u eurima, a prijavu za izložbu preporučamo izvršiti u agenciji (do 21.1.2020. agencija prima prijave za izložbu). Za ostale 

informacije preporučamo posjetiti službenu web stranicu izložbe: www.artika.it. Kalkulacija je rađena na bazi minimalno 40 putnika u 

autobusu, te u slučaju manjeg broja prijavljenih putnika agencija zadržava pravo promjene cijene ili otkaza putovanja. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i 

uputama za turističke aranžmane Autoturist Parka. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna 

iskaznica ili putovnica. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i 

uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“. Od 07.04.2017. u primjeni je novi, stroži sustav granične kontrole, što može uzrokovati duža čekanja. Agencija 

nema saznanja o vremenu čekanja i nije u mogućnosti utjecati na isto. 

REZERVACIJE I UPLATE: 

DATUM IZLETA: 25. siječanj 2020. / SUBOTA 
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CIJENA ARANŽMANA IZNOSI  280 KN PO OSOBI 

 
 
 
 

http://www.artika.it/

